



logosnew@otenet.gr

# Ο ΛΟΓΟΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 5840 - ΤΙΜΗ 1 Ευρώ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2005

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ

Στις **3.391,42** μονάδες

Πτώση **0,77%**

Σελ. 8-9

## Ο πρωθυπουργός στην Ιαπωνία



Η ενίσχυση της οικονομικής συνεργασίας στόχος της επίσκεψης Καραμανλή

Σελ. 3

## Προέβλεψε πρόωρες εκλογές...



«Γκρίνια» προκαλεί στο ΠΑΣΟΚ το βιβλίο Σημίτη

Σελ. 3

ΤΗ «ΛΥΠΗ» ΤΟΥ ΕΞΕΦΡΑΣΕ Ο ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ

# «ΓΚΡΙΖΕΣ» προκλήσεις στο φανάρι

## Αντιφατικά στοιχεία από 2 δημοσκοπήσεις

Διαφορετικά πορίσματα στην πρόθεση ψήφου παρουσιάζουν δύο δημοσκοπήσεις που ανακοινώθηκαν χθες. Η έρευνα της Metron Analysis δίνει οριακό πρόβλεψη στη Νέα Δημοκρατία, μόλις 0,6 ποσοστιαίων μονάδων, ενώ η έρευνα της VPRC ανεβάζει τη διαφορά στο 3,5%.

Σελ. 4

## Ελέγχθηκαν 193 βυτιοφόρα στην Αττική



Στον εισαγγελέα 22 ιδιοκτήτες βυτιοφόρων για παραβάσεις στη διακίνηση καυσίμων

Σελ. 7

## Τη σύγκλιση διευρυμένης συνόδου ζήτησαν από τον Πατριάρχη οι Κύπριοι ιεράρχες

"Λυπάται" γιατί η συνάντηση με τους ιεράρχες τη Εκκλησίας της Κύπρου συνέπεσε με τα "έκτροπα που έγιναν και πάλι μπροστά στο Πατριαρχείο", ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος, αλλά τόνισε ότι "και αυτό θα περάσει". "Η επίσκεψη στο Πατριαρχείο Ιεραρχών των άλλων Εκκλησιών είναι πάντοτε χαρά μας, διότι δίδεται η ευκαιρία ανταλλαγής απόψεων για το καλό της Εκκλησίας."

Σελ. 10

## Διμερές θέμα επαναλαμβάνει από τα Σκόπια ο Ο. Ρεν

Τη προχθεσινή γνωμοδότηση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την ΠΓΔΜ, επεξηγήσε χθες στην πολιτική ηγεσία των Σκοπίων ο αρμόδιος της Διεύθυνση Επίτροπος της Ε.Ε., Όλι Ρεν, ο οποίος για τον σκοπό αυτό μετέβη χθες στα Σκόπια.

Σελ. 2

## Θέση

### "Κάρτα" στην Τουρκία

Τα Βαλκάνια μπαίνουν αργά αλλά σταθερά στον προθάλαμο της ΕΕ. Μετά την Κροατία το πράσινο φως και στη ΠΓΔΜ, ενώ ασκεί σκληρή κριτική στην Τουρκία. Η προοπτική ένταξης στην ΕΕ επιδρά καταλυτικά στην διαδικασία εκδημοκρατισμού όλων των βαλκανικών χωρών. Κι αυτό ισχύει ασφαλώς και για την Τουρκία, η οποία θα πρέπει να λάβει σοβαρά υπόψη της τα ελλείμματα που επισήμανε η ΕΕ.

Το μεγαλύτερο πρόβλημα των μεταρρυθμίσεων στην Τουρκία είναι οι δυσκολίες προσαρμογής της δικαιοσύνης στις δημοκρατικές αρχές του κράτους δικαίου. Πρόκειται για μια ουσιαστική κριτική και για την πρώτη προειδοποίηση της Κομισιόν προς την Τουρκία ότι κάθε υποψήφια χώρα πρέπει να εκπληρώσει τα κριτήρια που αφορούν τα ανθρώπινα δικαιώματα για γίνει πλήρες μέλος της ΕΕ. Οτιδήποτε άλλο θα ήταν αυταπάτη και δεν θα εξυπηρετούσε κανέναν.

Παρόλα αυτά, η μεταμελεία της Κομισιόν είναι μάλλον όψιμη. Όλα τα δημοκρατικά ελλείμματα που ανακοίνωσε προχθες ο κ. Ρεν ήταν ήδη από πέρσι στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων, απλώς πέρσι ερμηνεύθηκαν αισιόδοξα και δόθηκε μια θετική προοπτική, ενώ φέτος αντίθετα ερμηνεύθηκαν απαισιόδοξα.

Ο λογικός

## ΔΙΑΦΩΝΙΑ ΑΔΕΔΥ - ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ

# «Παρέλυσε» ο δημόσιος τομέας από την εικοσιτετράωρη απεργία



Ικανοποίηση Παπούλια - Μολυβιάτη για τις αποφάσεις της Ε.Ε.

Σελ. 2

Ο δημόσιος τομέας "παρέλυσε" χθες από την εικοσιτετράωρη απεργία της ΑΔΕΔΥ, καθώς οι εργαζόμενοι σε κρατικές υπηρεσίες, νοσοκομεία, δήμους, νομαρχίες και σχολεία διεκδικούν ουσιαστικές αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις. Οι εργαζόμενοι συγκεντρώθηκαν στην πλατεία Κοραή και στη συνέχεια παραγματοποίησαν πορεία προς τη Βουλή. "Η σημερινή συμμετοχή στην εικοσιτετράωρη απεργία λέει ότι στην πολιτική της ατέλειωτης λιτότητας και των απολύσεων" είπε στη συγκέντρωση ο πρόεδρος της ΑΔΕΔΥ Σπύρος Παπασπύρος, ενώ χαιρετισμό απήθυνε και ο πρόεδρος της ΓΣΕΕ Χρήστος Ποθυζωγόπουλος.

Σελ. 3

## Νέο πολύνεκρο δυστύχημα στον Μαλιακό

Ένα ζευγάρι από τη Θεσσαλονίκη και η συνεπιβάτης του αυτοκινήτου τους είναι οι τρεις νεκροί του τροχαίου που σημειώθηκε το μεσημέρι στο 183ο χιλιόμετρο της νέας εθνικής οδού Αθηνών-Λαμίας, στο πολυσυζητημένο "πέταλο του Μαλιακού".

Σελ. 10

## ΔΙΕΘΝΗ

### AMMAN



Η Αλ Κάιντα του Ιράκ πίσω από τις επιθέσεις αυτοκτονίας στην Ιορδανία

Σελ. 5

## SPORT • ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ - ΜΑΛΕΖΑΝΙ

# Εξηγήσεις για τον αποκλεισμό του Παναθηναϊκού ζήτησε ο μεγαλομέτοχος της ΠΑΕ

• Άνετη επικράτηση του Ολυμπιακού • Εκτός της επόμενης φάσης ο Ηρακλής

Σελ. 15

